

小雨滴旅行记

宁波市新城第一实验学校303班
刘锦迪(证号WB22542)

四周越来越暗,躲在云朵妈妈怀里的小雨滴觉得自己长得越来越快了。忽然,一阵轰隆隆的雷声响起来,一道闪电划破天空,小雨滴还没来得及和妈妈道一声再见,就和周围的兄弟姐妹一起从云朵妈妈怀里落下来,掉进了一条小河水里。小雨滴眨了眨眼睛,动了动身子,好奇地看了看四周,边上有一些小草,还有几棵大树,望向远处是一大片山。

小雨滴游啊游,不知不觉落到了一棵松树上。有几只小巧玲珑的松鼠在吃树上的松果,还有几只小猴子在抓耳挠腮地想着什么。小雨滴就问:“小猴子,你在想什么?”小猴说:“我正在找食物呢!最好能让我们找到桃子树。”小雨滴明白了,就说:“我帮你去找找吧!”小猴子高兴地说:“太好了,谢谢你,找到了就让风婆婆告诉我哦!”

小雨滴继续向前游,它来到了奉化,那里有一片桃林,桃树上满是又大又红的桃子。恰巧风婆婆路过这里,小雨滴就对她说:“风婆婆,我帮小猴子找到了食物,请您给他捎个信,让他来这里吃桃子吧!”风婆婆说:“好的,我这就去。”风婆婆一溜烟走了,真是一个急性子。

忽然,小雨滴被倒进水桶里,它大喊:“救命啊!救命啊!”接着,一个大妈拿着水瓢来舀水,小雨滴就这样陷入了困境中。它感觉身体越来越热,周围的小伙伴都变成水蒸气慢慢往上升,它们纷纷和小雨滴说:“再见!再见!”小雨滴也感觉自己越来越轻,越来越小,慢慢升到了空中。慢慢地,周围越来越冷,它越升越高,看到了云朵妈妈,“妈妈,妈妈,我好想你啊!”云朵妈妈把小雨滴搂进了怀里。 指导老师 施晓波

我的好朋友

鄞州区东钱湖中心小学304班
许艺林(证号WB16618)

我的好朋友陈佳雨是我幼儿园的同学,上小学后我们分开了,在培训班里我们又成了同班同学。

她有一头乌黑乌黑的头发,圆圆的脸蛋,眉毛又细又淡,眼睛大大的,就像两颗黑宝石,鼻子又挺又直,嘴巴像樱桃一样好看。

她很可爱,但有点胆小,容易哭。有一次,她的同桌不小心打翻了她的笔袋,她就哭了,我们女同学一直安慰她,她才不哭了。还有一次,其他班的男同学不小心把她推倒了,她哭得伤心极了,足足哭了一分钟。

陈佳雨的学习挺好的,我希望她能勇敢一点,不要动不动就哭,那就完美啦! 指导老师 鲍建琴

梦里的冬天

海曙区鄞江镇中心小学304班
李依(证号WB14079)

今天,天空阴沉沉的,北风呼呼地刮着,好冷好冷。不一会儿,雪花就纷纷扬扬地从空中飘落下来,好像无数个白色的小仙子在空中飞来飞去。雪花落到草地上,草地就盖上了一层雪白的毯子;雪花飘到田野里,田野就多了一床雪白的被子;雪花飘到松柏上,松柏就像戴上了一顶白色的皇冠。

雪停了,太阳出来了,这时结了冰的水面像极了一块大玻璃,在阳光的照射下变得五彩斑斓。小朋友们在冰面上滑行,一会儿滑过来,一会儿滑过去,玩得开心极了。

我也好想加入他们,可刚站在冰面上,我就怕地摔了一跤。一睁眼,原来是做了一个梦啊,真希望这个梦能成真呢! 指导老师 王逸雯

喂鱼

宁波市四眼碶小学新河校区202班
王思博(证号WB10633)

傍晚,我拿着小饼干,来到小区的小鱼池边。我把小饼干抛到鱼池里,小鱼们都争先恐后地来吃小饼干。我抛下的饼干屑如同仙女散花那样多,可一会儿就被这些馋嘴的小鱼儿吃得精光了。这些红色、白色、黑色的鱼儿在水里挤着、撞着、蹦着,真热闹!有的鱼好像嗅觉特别灵敏,抢食非常快,我的小饼干刚落到水面,瞬间就被它抢到嘴里;有的鱼似乎着急了,整个鱼身跃出水面来;还有的鱼在抢食的时候像百米冲刺的运动员,一口将饼干吞下去了。这些数不清的鱼儿组成了一朵大大的彩色花,在水里上下翻动着,不停地变化着,泛起了一层又一层波纹。这情景吸引了好多人驻足观赏。看着鱼儿们吃得津津有味,我似乎也成了它们中的一员,和它们一起尽情享受这美好时光。

时间飞逝,爸爸来叫我回家了。我依依不舍地离开了鱼池,但是喂鱼的欢乐一直萦绕在我脑海里,我是多么期待下一次再与小鱼儿们相聚啊!

哭泣的小孩

徐欣琳(证号WB14328)
江北區惠貞書院302班



我爱家乡的杨梅

鄞州区江东中心小学中山校区402班 洪书悦(证号WB18343)

我的家乡在宁波,那里有好多特产,鲜美的海鲜、香脆可口的千层饼、软糯无比的年糕、又香又甜的汤圆……但我最喜欢的还是酸酸甜甜的杨梅。

三四月份,在春雨的滋润下,杨梅树上开满了小小的花朵。花朵十分小,像毛毛虫一样,头上有红色的点,散发淡淡的清香。没过多久,杨梅花就全不见了,雨伞一样的杨梅树上结出一颗颗青青的杨梅。它们是那么小,小得藏在茂密的叶丛中几乎找不到。渐渐地,杨梅长大了,颜色也从青绿变成了淡红,小小的挂在枝头,我多么想伸手去摘一个尝尝呀!可这时的杨梅又酸又涩,还没成熟呢。

终于,吃杨梅的季节到了。树上的杨梅密密麻麻、又紫又黑,把树枝都压弯了腰,发出一阵阵沁人的香味,我的口水都快流下来了。一颗颗杨梅如同一颗颗黑玉,比桂圆还大呢!我连手都没洗就开始吃了。啊!杨梅甜甜的,一口咬下去汁水就流出来了。我吃了一颗又一颗,快把肚子撑破了。吃完杨梅,照照镜子,我的牙齿和舌头都变紫了,好有趣!

家乡的杨梅不光好吃,而且还有生津止渴、助消化的作用。杨梅不仅品种多,吃法也很多,可以直接吃,也可以榨汁、浸烧酒,甚至做果酱、制干果等。

我爱家乡,我更爱家乡的杨梅! 指导老师 余永永

雷雨

奉化区锦屏中心小学401班 李江海(证号WB30322)

“电闪雷鸣动地天,倾盆骤雨望无边。”轰隆隆,轰隆隆,雷公公和云姑娘又在打架了。只见雷公公火冒三丈,怒发冲冠,仿佛在大声斥责云姑娘;而云姑娘呢,豆大的眼泪哗哗地流下,把树上的叶子全给打落了……

“呼——呼——”风哥哥吹着哨子飞快地跑来,把河水吹起了一阵涟漪,吓得河里的鱼儿也不敢吹泡泡;在枝丫间纵跃的鸟儿,突然停止了叽叽喳喳,急急地往鸟窝里钻。路上的行人在风雨中奔跑,每一个人都是行色匆匆。

不一会儿,雷公公似乎气消了,云姑娘也渐渐停止了哭泣。慢慢地,雨小了,风停了,路旁的香樟树不摇晃了,只有小雨点儿落在地上清脆的声音——“嘀嗒,嘀嗒……”多么像在弹奏一首美妙的歌曲啊!

雨过天晴,我打开窗户,一阵清新甜润的空气伴随着柔和的微风,扑鼻而来。我仰望天空,忽然发现两道亮丽的彩虹挂在东南面。妈妈告诉我:“明亮的为虹,较暗的为霓。霓是阳光下的水滴经过两次反射形成的,平时很少见到……”原来如此!

我爱雨过天晴的时刻,因为那时的空气是最清新甜润的;我爱风雨过后的彩虹,因为阳光总在风雨后……

心灵深处的记忆

奉化区居敬小学606班 张琛欣(证号WB30802)

回忆,犹如一壶清水,无色却甘甜;回忆,犹如一碗茶水,清新而淡雅;回忆,犹如一杯牛奶,浓醇而香甜。

夏天是炎热的,也是快乐的,每当到了夏天,走近小溪边,闭上双眼,往事总是历历在目。那时候,我才上幼儿园,有一年暑假,在后竺村里,太阳火辣辣的,把大地晒得火烫火烫。我从奶奶家跑出去,顶着大太阳,敲开了贝贝姐姐家的门,“贝贝姐姐,去小溪边玩吗?”她看了看天上的大太阳,又低下头来看了看我,说道:“好吧。不过不能去太久哦,把‘饼干’他们也一起叫上吧。”“饼干”是贝贝姐姐给她的好朋友起的外号。除了“饼干”,还有其他一些朋友们,也都爽快地答应了。就这样,一支小分队浩浩荡荡地走在去小溪的路上。

太阳虽然火辣,但溪水依然清凉凉爽,贝贝姐姐带着我们到小溪边泡脚。我卷起裤腿,把脚慢慢放入溪水中。我们似乎打破了小鱼们的安详生活,许多小鱼都游了过来,在我们的脚边略有些拘束地游来游去。不知是谁喊了一嗓子,由贝贝姐姐带头,大家一起玩起了泼水。也不知是谁往我的脸上泼了一把水,激发了我的斗志,我也站了起来,从溪里捧了一把水,不知往哪儿,反正就是随便泼。水花在太阳底下到处飞溅,显得格外漂亮。你把我泼在我的脸上,我把水泼在你的身上,小溪上充满了欢声笑语。

玩得差不多了,也该回去了,不过,我知道,这样回去一定少不了挨妈妈的一顿臭骂。贝贝姐姐看出了我的担忧,把我领到她家,帮我吹干了头发和裤子。等妈妈回来的时候,她也没看出有什么不同。

如今,许多伙伴都搬了家,贝贝姐姐也离开后竺村去读初中了,但和他们一起在小溪边玩闹、嬉戏的事,我到现在仍记忆犹新,它将会成为我心灵深处最闪亮的一颗珍珠。

钓鱼的启示

北仑区岷山学校504班
王曼祺(证号WB15506)

清晨,我和爸爸一起来到小区旁边的小河钓鱼。我兴高采烈地帮爸爸一起拿水桶、钓鱼竿、鱼饵……来到小河边,摆好装备后,我们便开始“工作”了。

只见爸爸拿起渔竿,缠上鱼饵后,使劲把渔竿向河中心一甩,缠了鱼饵的渔钩慢慢沉入深深的河底。看在眼里,记在心里,我也学着爸爸的样子,用尽全身的力气,将渔钩抛向河中心,便开始静静地等着鱼儿上钩了。十分钟过去了,二十分钟过去了,只见鱼饵漂浮在水面,纹丝不动。我不耐烦了,屁股左摇摇右翘翘。我偷偷地瞄了一眼爸爸,只见他一动不动,两只眼睛紧紧地盯着水面。

这时,一只小蜻蜓飞过来,一下子就把我吸引住了。我的目光随着它一起飞舞着。当它停落在旁边的小树上时,我实在克制不住,不管三七二十一,向它奔去。可是我到底还是没有蜻蜓逃得快——扑了个空。正在我低头懊恼的时候,又看到一只小蟋蟀从草丛中跳出来,我一下子把抓蜻蜓的事儿抛到了“九霄云外”,兴致勃勃地弯下腰开始和蟋蟀“搏斗”……

时间就这样在不知不觉中消逝,当我回过神来,想起钓鱼这事儿时,爸爸的水桶里竟然已经有了好几条“战利品”。我一下子惊呆了。爸爸回过头来,看见我的神情,语重心长地对我说:“钓鱼时一定要学会耐心等待,决不能三心二意,只有这样才能钓到鱼。”

听了爸爸的话,我恍然大悟,羞愧地低下头:都怪我刚才那么贪玩,没有像爸爸一样学会耐心等待,专心地钓鱼。我重新拿起渔竿,屁股稳稳地坐在小凳子上,开始学着爸爸的样子钓鱼。我耐心地盯着水面,过了好一会儿,鱼儿果真上钩了……

我的邮轮之旅

宁波市实验学校406班
曹昊宸(证号WB00263)

8月中,我们一家三口报名参加了上海到日本鹿儿岛的亲子夏令营,我每天掰着指头期待这一天的到来。

终于到了这一天,我们驱车来到了上海码头。我一下车就被眼前的庞然大物给震撼住了,一艘巨大无比的船就像一座大山矗立在海上,深深吸引着我。

怀着雀跃,我登上了这座“大山”,里面就像一个浓缩的小城市。我难掩兴奋,在船上跑来跑去,像一只打了兴奋剂的小鹿活蹦乱跳,根本停不下来。费了大半天的工夫,我终于把整艘船都简略地游览了一遍,船上有餐厅、电影院、大剧院……看得我眼花缭乱,目不暇接。

在船上的日子过得很快,每天都是在吃吃喝喝中度过。到了第四天,爸爸带我们去游泳。我们来到甲板,发现那里有一个“直冲云霄”的大滑梯,它就像一条长龙弯弯曲曲地冲向天边,仿佛都快要碰到白云了。我忐忑不安地走了上去,往下一看,呀!这么高,吓得我双腿只打颤。轮到我了,我还没准备好,就脚下一滑,一屁股坐了下去,以火箭般的速度直往下冲,吓得我双眼紧闭,大气也不敢喘。几秒钟后,我四脚朝天地冲进了下面的水池,溅起无数的浪花。飞溅的浪花如五彩的烟花,无声地笑着我的“狼狈”。后来,我又鼓起勇气尝试了几次,我觉得这是船上最好玩的。

短短几天的行程很快就结束了,对于“旱鸭子”的我来说,邮轮之旅是一次别开生面的经历,我已经期待下次的航行了。 指导老师 张叶婷

虾



镇海区骆驼中心小学203班
冯文杰(证号WB28861)